Posicion del término n

(regla de la sucesion)

Sucesion

N

. Comparen sus resultados con otra pareja y anoten todas las expresiones algebraicas
diferentes que hayan encontrado. Verifiquen si son equivalentes y si permiten obtener

los términos de cada sucesion.

3. Completen las siguientes sucesiones de numeros y escriban una expresion algebraica

que las genere.

Posicion del término
n

4. Marquen con una palomita (v) las expresiones algebraicas que son equivalentes a la

expresion que encontraron y, en su cuaderno, expliquen por qué lo son.

Sucesion lIl. Expresiones algebraicas equivalentes que la generan

I:ln—S |:|—2(2n) I:ln—Sn
I:l 5-n I:l—n—n—n—n I:l—(4n)

Sucesion IV. Expresiones algebraicas equivalentes que la generan

I:l3n—12 I:l—n—n—n+(—12) |:|3(n+4)
I:l -12n+3 I:l -3(n +4) I:l 12n-3

Sucesiones de nUmeros decimales y fraccionarios Sesion

1. Trabajen en pareja. Encuentren la regla de las sucesiones de nimeros y dos expresio-
nes algebraicas equivalentes.
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Posicion del ’ n
término (regla de la sucesion)

Sucesion V

a) Marquen con una palomita (v) las expresiones algebraicas equivalentes a la
expresion que encontraron y expliquen en su cuaderno por qué lo son.

[dn+os [] (7”+%) [osm+)

b) Busquen por lo menos otras dos expresiones algebraicas que sean equivalentes
a la expresion que anotaron como regla de la sucesion.

Expresion algebraica equivalente

1.

c) Comparen sus resultados con otra pareja y anoten las expresiones algebraicas
gue hayan encontrado. Verifiquen que todas sean equivalentes. Para ello, com-
prueben si el nimero 50.25 es un término de la sucesiéon. ; Qué nimero ocupa la

posicion 100 de la sucesién?

2. Completen la siguiente sucesiéon de numeros y escriban una expresion algebraica

que la genere.

Posicion 10 : n
del término (regla de la sucesion)

6

Sucesion VI

a) Marquen con una palomita (v') las expresiones algebraicas equivalentes a la ex-
presion que encontraron para la sucesién 6 y, en su cuaderno, expliquen por

qué lo son.

O+ O+ mp
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b) Verifiquen con cada una de las expresiones algebraicas equivalentes que la frac-

cion ;ﬁ sea parte de la sucesiéon. Si lo es, ;qué posicion ocupa?
iCual es el término que corresponde a la posicién 257 &Y cual

es el de la posicién 100?

¢) Marquen con una palomita (v') las sucesiones numéricas equivalentes a la su-

LA,

cesion: 93 78’ 34" Y. ensu cuaderno, expliquen por qué.

e C1 303 22030043 50
Oed bk bbb | O3 361 33180

d) Comparen sus resultados con los de otra pareja.

3. Observen el recurso audiovisual Operaciones algebraicas para que recuerden algunas (@
reglas de cémo escribir y operar con las literales y expresiones algebraicas.

4. Trabajen en pareja. Completen la siguiente sucesion de numeros y escriban la expre-

sion algebraica que la genera.

Posicion del 7mo
término (regla de Ia sucesion)

Sucesion VI

W~ lw
N w

a) Marguen con una palomita (v') las sucesiones numéricas equivalentes a la suce-

sién anterior y, en su cuaderno, expliquen por qué.

36 9 12 15 6 12
[]2 62,1212 oz, 6.,225,12,375,.

[]-5.150,225, 300, 375

[ ]o.75,1.5,2.25,3,3.75,... 56" T80 160" 100" 103

5. Busquen y anoten otra sucesion de términos que sea equivalente a la sucesién que

se genera con la expresion algebraica %n.
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Posicion
del término

Sucesion VI

a) Marguen con una palomita (v) las expresiones algebraicas que son equivalentes a la

expresion que encontraron y, en su cuaderno, expliquen por qué lo son.

EP= e

O3 mECy

b) Busquen por lo menos otras dos expresiones algebraicas que sean equivalentes

a la expresion %n, anotenlas en su cuaderno y expliquen por qué lo son.

e (Con cada una de las expresiones algebraicas equivalentes que encontraron ve-
rifiqguen que el numero 56.25 es parte de la sucesion. Si lo es, ;qué posicion

ocupa? __ ;Cudles lafraccion que le corresponde?

¢ Cual es el término que corresponde a la posicion 50? ;Y cudl a

la posicion 150?

6. Con apoyo de su maestro, comparen sus respuestas con el grupo y, en caso necesa-

rio, corrijan.

Sesién ® Para terminar

Mas expresiones algebraicas

1. Anoten los primeros 5 términos de la sucesién de nimeros que sigue la regla: 41—n+%

eNldlely 1m0 zdo 3ro 4to Sto
del término

Sucesion IX

a) Marquen con una palomita (v) las expresiones algebraicas que son equivalentes

a la expresion que encontraste y explica por qué lo son.
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